

沈阳铁西宠客(qi ē)再升级 铁西体育场冰雪嘉年华对非东北三省游客免费

本报讯 记者张阿春报道 只需出示机票或高铁票,以及酒店入住凭证,沈阳市铁西区体育场里的冰雪嘉年华即日起对外地游客免费开放。3000平方米超大冰场,30多个戏雪项目,还有暖心暖胃的室内特色美食一条街……沈阳铁西宠客(qi ē)行动再次升级,用热情和欢乐点亮沈城寒冬。

1月10日10时许,本报记者来到位于铁西区重工街、北四路交会口西南侧的铁西区体育场,一座梦幻般的戏雪乐园被体育场四周的看台环绕,不仅为游客提供了更加避风的安全保障,还吃玩一体、免费停车,更面向非东北三省的外地游客免票开放。

150米长的超级雪坡滑道可供20人同时滑下,让游客可以和亲朋好友一起享受雪圈带来的刺激与欢乐;位于体育场中央的双龙雪山冲浪,可以让游客在冰雪世界感受到冲浪般的魅力和激情。不仅如此,沈阳城市冰雪嘉年华里,还有30多个戏雪项目等待游客体验畅玩,单人冰车、双人冰车、龙舟冰车、海豚冰车、冰上大黄鸭、冰上自行车、冰上陀螺、冰车漂移等无动力项目,以及雪地转转、雪地旋转木马、雷霆战机等动力项目,还针对儿童专门设计了儿童雪滑梯、雪地足球、雪地拔河等



1月10日,沈阳铁西区体育场内的戏雪乐园,游客在畅玩冰雪项目。

本报记者 曲直 摄

互动性强、适合亲子参与的趣味项目。

值得注意的是,冰雪嘉年华还为游客设置了可用来休息补给的室内暖风休息区和特色美食一条街。室内还提供物品寄存、充电宝租赁等贴心服务,让游客轻松无忧、欢乐畅玩。

“今年冬天沈阳文旅热持续,各项宠客(qi ē)服务都做得特别好,我们铁西也积极行动起来,把南方‘小金豆’宠上天。”沈阳城市冰雪嘉年华负责人张万山介绍,

今年冬季运营期内主办方承诺,凡是东北三省的外地游客,凭身份证件、入住沈阳本地酒店的凭证,或者外地来沈的飞机票、高铁票,就可以免费进入沈阳城市冰雪嘉年华游玩。“门票内包含的项目都可以无限畅玩,来多少人免费多少人!这也算是为沈阳文旅贡献一份铁西力量。”据悉,沈阳城市冰雪嘉年华预计将持续至2月9日,受天气因素影响,项目闭园时间可能会延迟。

沈阳市第二届雪地足球村超联赛在沈北新区开赛

本报讯 记者王月宏报道 1月9日下午,“幸福岛·稻梦杯”沈阳市第二届雪地足球村超联赛暨沈北新区国家非物质文化遗产展示活动开幕式在沈北新区稻梦冰雪小镇火热举行。

今年的参赛队伍包括来自沈北新区10个街道、沈北企事业单位、辽沈球迷会等,共计48支队伍近500人。赛事成功吸引到新民村锡伯非遗队、兴隆台村锡伯故里队、立新村辣白菜队、兴鲜村星禾民宿队等极具民族特征的足球队参赛。

大赛赛场坐落于沈阳市沈北新区兴隆台稻梦小镇景区内,由国家级五人制裁判员进行执裁,比赛自1月9日至2月12日,为期35天。

比赛期间,不仅有火热、激烈的赛事,还有蒙古族马术表演、锡伯族贝伦舞蹈、朝鲜族舞蹈及传统秧歌舞等多种表演形式。展会方面,参赛者和游客可以在稻梦热炕头上吃当地米线、姥姥家馅饼,品尝充满浓浓乡土情的烤地瓜,在国家非物质文化遗产大集上,感受中国传统文化的魅力。同时,还可以在稻梦小镇里感受七星马术、雪圈等几十项戏雪、冰雪游戏,感受冰天雪地



1月9日,沈阳市第二届雪地足球村超联赛暨沈北新区国家非物质文化遗产展示活动开幕式在沈北新区稻梦冰雪小镇火热举行。

本报记者 王月宏 摄

里的欢天喜地。

沈阳市沈北新区相关领导在接受采访时表示,振兴三大球,辽宁当先锋,振兴足球,沈北有“追球”。沈北新区真诚地希望通过这项活动,让大家感受到村民的热情、冬季玩雪的酣畅以及雪地足球带给大家的刺激和快乐。同时,欢迎广大市民和游客对本次活动提出建议,也欢迎更多社会各界的球队和足球协会参与进来。

第二届雪地村超为所有参赛队伍精心

准备了来自沈北新区食品企业的“沈北好贺儿”。获胜队伍在获得奖杯的同时,还将得到沈北农特产品“大礼包”,礼品包括清水大米、沈北木耳、甜面地瓜等。

通过比赛,让雪地足球成为体育、娱乐、消费、文化等多方面融合的载体,展现足球运动在百姓生活中更多的价值与内涵,在为百姓业余文化生活带来获得感、幸福感的同时,为沈阳城市发展增添了活力与动力。

百业信息

广告刊登电话:张美宁 13998135841

声明

◆沈阳亿丰新抚置业有限公司沈房号:中央都会一期高层G1#-1-2701,2021-08-26收据号20210826-001金额20000,中都会一期高层G1#-1-2901,2021-08-23收据号20210823-009金额10000,2021-12-15收据号20211215-04金额18000丢失声明。

◆辽A20215 大型行驶证登记证书双牌辽A47575 小型行驶证登记证书双牌辽A WP338 皖DA0518 摩托登记证书辽A78H6Y 小型行驶证双牌辽B3H612 小型行驶证丢失声明

◆沈阳盈古网络技术有限公司空白合同 49-2400050,49 实力产品-20240006.6-2400193.51-20240002.39-BDQXY-202400085,49-240140+补充协议、电子签约 7-BDTG-202200367.56-202400019.6-2400525,6-2400830,SPYC_KA_2024_36(一式二份)、6-2400946,62-20240159丢失声明。

◆兴城市辛德瑞拉服装有限公司公章(编码21148100003040)丢失,声明作废。

◆鞍山市立山区双山天睿贝贝幼儿园,统一社会信用代码:52210304318858920F,教幼字:1803044号,向鞍山市立山区教育局申请注销,七日内若有债权债务者请与我司联系,逾期后果自负。

鞍山市立山区双山天睿贝贝幼儿园地址:沈阳市和平区和安路198号联系人:李旭 电话:18640262619

◆王忠群丢失鲅鱼圈区熊岳镇翰林华府7#楼3单元301室房屋维修资金专用收据,面积:92.28m²,声明作废。

◆铁岭县腰河铺镇富家装饰设计工作室,公章,财务章,刘兴富法人章,丢失声明作废。

◆彰武县两家子镇亚亮木材加工点(公章/编码21092201003432)丢失,声明作废。

◆本人梁咏祺于2024年1月31日不慎将身份证丢失,现挂失,联系方式:鞍山市立山区双山天睿贝贝幼儿园

2025年1月13日

◆沈阳圣联网络电子设备科技有限公司变更前沈阳圣联商贸有限公司财务专用章丢失,声明作废。

◆辽宁兆业劳务派遣有限公司劳务派遣经营许可证副本丢失,编号:辽C2022A001号特此声明作废。

◆法库县双义养牛专业合作社银行开户许可证核准号:J2210017954601丢失声明作废。

◆沈阳市建设工程质量监督站给瓦房店市杨家建筑工程公司开具的质保保证金收据(号码2004-963,金额63000元)丢失,声明作废。

◆沈阳源聚鼎保安服务有限公司公章210106000187470法人章210106000187474丢失声明作废。

◆丹东磐古网络科技有限公司空白合同49-2400005全部丢失作废。

◆(现公司名称沈阳嘉欣顺科技有限公司)原公司名称辽宁省沈阳市嘉诚装饰广告有限公司公章210106000155261丢失,声明作废。

◆辽宁保达咨询服务有限公司,公章210112001266447 财务专用章210112001266448 法人章(王旭昕210112001266449)丢失,声明作废。

◆大石桥市官屯镇工业集聚区控制性详细规划(2021-2035)环境影响报告书公众参与征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等有关规定,征求意见稿完成后需对该建设项目的环境保护信息进行公示,接受社会公众的监督。

1、征求意见稿全文网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1l-SHDEGOmToBSV9xCPDWAlg 提取码:tfmp 2、纸质报

第十届沈阳卧龙湖冬捕季 六大板块燃爆今冬

本报讯 记者周学芳报道 1月11日,伴随着冬日的凛冽寒风与人们的热切期盼,“捺钵千年渔猎,相约冰雪康平”第十届沈阳卧龙湖冬捕季在一片欢腾中盛大启幕,众多游客从四面八方奔赴沈阳康平,共同见证这一冰雪盛事。

非遗展演传承文化根脉,让古老技艺焕发新生;特色美食刺激味蕾,传递着地道的东北风味;民俗体验深度融入生活,唤醒人们心底的传统情怀;古法捕鱼展现收获场景,尽显传统渔猎的神奇魅力;冰雪活动趣味十足,挥洒激情尽享冬日欢乐……

本届冬捕季巧妙地将非遗展演、特色美食、民俗体验、滑冰戏雪等各类精彩纷呈的文体旅活动完美融合,在规模、内容以及游客体验等诸多方面实现了全方位的升级,为前来游玩的游客们精心烹制了一场集趣味、文化、运动于一体的冰雪文化盛宴,满足了不同年龄段游客的需求。

本届冬捕季,康平将“宠客”理念贯穿始终。从游客关注“冬捕季”的那一刻起,就能感受到无微不至的关怀。在各个景区入口、活动现场,随处可见热情的志愿者,他们为游客提供详细的游玩指引、解答各类疑问;停车场管理井然有序,免费摆渡车接送及时,确保游客出行方便;景区内医疗、应急、治安、交警各司其职,确保游客游玩安全。为了满足游客期待,康平还推出了极具地域风格、充满康平元素的明信片、冰箱贴、文创雪糕等产品,将冬捕文化与艺术创意融入文创产品当中,在提升游客旅游体验的同时,促进传统文化的传承与创新。种种暖心服务,给游客带来更多新鲜感、仪式感、参与感、氛围感、满足感。

卧龙湖冰雪马拉松、2024—2025冰上龙舟超级联赛沈阳站、冰刀速滑赛……康平还致力于打造沈城冬季冰上体育赛事首选地,在第十届沈阳卧龙湖冬捕季期间策划了一系列充满竞技性、趣味性和参与性的冰雪运动活动,进一步擦亮“康马”城市名片,让冰雪体育赛事成为冬捕季的一大亮点,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力打造“冬捕冰雪运动爽玩季”。

“本届冬捕季以冰雪文化、冰雪赛事、冰雪旅游为主,涵盖冬捕盛景、冰雪娱乐、体育赛事、缤纷体验、民俗美食、新春灯会六大板块,在为期一个多月的时间,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力把康平打造成为市场火爆、文化味浓、烟火气足、潮流范足、获得感强的‘沈阳北部冬季旅游目的地’。”康平县文旅局局长刘墨说。

“本届冬捕季以冰雪文化、冰雪赛事、冰雪旅游为主,涵盖冬捕盛景、冰雪娱乐、体育赛事、缤纷体验、民俗美食、新春灯会六大板块,在为期一个多月的时间,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力把康平打造成为市场火爆、文化味浓、烟火气足、潮流范足、获得感强的‘沈阳北部冬季旅游目的地’。”康平县文旅局局长刘墨说。

“本届冬捕季以冰雪文化、冰雪赛事、冰雪旅游为主,涵盖冬捕盛景、冰雪娱乐、体育赛事、缤纷体验、民俗美食、新春灯会六大板块,在为期一个多月的时间,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力把康平打造成为市场火爆、文化味浓、烟火气足、潮流范足、获得感强的‘沈阳北部冬季旅游目的地’。”康平县文旅局局长刘墨说。

“本届冬捕季以冰雪文化、冰雪赛事、冰雪旅游为主,涵盖冬捕盛景、冰雪娱乐、体育赛事、缤纷体验、民俗美食、新春灯会六大板块,在为期一个多月的时间,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力把康平打造成为市场火爆、文化味浓、烟火气足、潮流范足、获得感强的‘沈阳北部冬季旅游目的地’。”康平县文旅局局长刘墨说。

“本届冬捕季以冰雪文化、冰雪赛事、冰雪旅游为主,涵盖冬捕盛景、冰雪娱乐、体育赛事、缤纷体验、民俗美食、新春灯会六大板块,在为期一个多月的时间,真正做到活动扎堆、赛事云集,全力把康平打造成为市场火爆、文化味浓、烟火气足、潮流范足、获得感强的‘沈阳北部冬季旅游目的地’。”康平县文旅局局长刘墨说。